

Kult Fesztivál az igényesség jegyében

Ünnepváró mesevilág a Kultúrpalotában

Ne feledje
idejében megújítani
előfizetését!
Ha előfizet, biztosan
kézhez kapja,
féláron,
mint ha
megvásárolná!



Fotó: Nagy Tibor

Igazi adventi mesevilágba csöppentek azok, akik a hétvégén ellátogattak a marosvásárhelyi Kultúrpalotában immár negyedik alkalommal megszervezett KULT Alternatív Kulturális Fesztiválra. A közelgő ünnep családi hangulata köszönt vissza a palota előcsarnokában berendezett hangulatos karácsonyi vásárral, de a gyerekkoncert, valamint az emeleti

termekben zajló gyerekprogramok, a szabadulószoza, valamint a tartalmas beszélgetések is zömében eköré szerveződtek.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)

Átrendezik a balavásári útkereszteződést

Harmadszorra hirdetett közbeszerzési eljárást nemrég a Közúti Infrastruktúra Kezelő Országos Társaság (CNAIR) a balavásári útkereszteződés átrendezésére, és amennyiben minden a terv szerint halad, leghamarabb tavasszal foghatnak hozzá a körforgalom kialakításához.

2.

Küldöttgyűlést tartott az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete

A Kultúrpalota kistermében megtartott találkozónak fontos témája volt a szervezet előző időszakának tevékenysége, az új választmányi tagok megszavazása, valamint a 2024-es szuper választási év és ennek tétje.

3.

Továbbjutott a BL- ben a tekecsapat

Idegenben is legyőzte a Bécsi BBSV-t a Marosvásárhelyi Romgaz-Elektromaros női tekecsapata, így továbbjutott a Bajnokok Ligája negyedöntőjébe.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szakületünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Januártól autópályán Kolozsvárig?

Bodolai Gyöngyi

A romániai infrastrukturális beruházásokat követő Pro Infrastruktúra Egyesület kisfilmjének köszönhetően sikerül oda-vissza bejárnom az észak-erdélyi autósútrada Maroskece és Aranyosgyéres közötti, befejezéshez közeledő 15,7 kilométeres szakaszát. Az országúton haladva is jól látható volt, hogy hétvégeken is megfeszített ütemben dolgoztak szinte minden ponton. Volt, ahol már a felszerelt korlátokat festették, és szépen rendezetnek látszott a magasított útvonalon épített autópálya két oldala. A november elején készült film szerint is már összefüggő volt az aszfaltburkolat, és furcsa gépek dolgoztak az út mindkét oldalán. Az alul- és felüljárók is elkészültek, és a filmen jól követhető, ahogy az A3-as autópályának ez a szakasza mintha a vezetővel incselkedne, hol az országút alatt, hol pedig fölötté halad el.

Bár voltak olyan hangok, miszerint a 2024. augusztusi határidőre ígért pályaszakasz december elsejére már megnyílik, talán az év végére ez mégiscsak bekövetkezhet, és a vállalt határidő előtt kilenc hónappal létrejön a rég várt akadályok nélküli összeköttetés Marosvásárhely és Kolozsvár között. Nagyszerű ígéret ez, miután az évekig roszdásodó híd-lábak láttán már elkönnyveltük, hogy nem lesz a Straco által elkezdett és 38 százalékban megépített, majd abbahagyott szakaszból semmi.

(Folytatás a 2. oldalon)

DECEMBER

11., hétfő

A Nap kel
7 óra 56 perckor,
lenyugszik
16 óra 35 perckor.
Az év 345. napja,
hátravan 20 nap.

**Isten éltesse!*

Ma ÁRPÁD,
holnap GABRIELLA napja.

IDŐJÁRÁS

Változékony

Hőmérséklet:

max. 4 °C
min. 0 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	33, 6, 18, 43, 26 + 14	NOROC PLUS: 9 7 6 0 6 3
LOTO 40	17, 35, 33, 13, 3, 37	SUPER NOROC: 8 4 7 2 7 6
LOTO 49	44, 45, 16, 34, 13, 32	NOROC: 3 6 6 3 0 5 8

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Jövő évtől nőnek a helyi adók

Marosvásárhelyen a helyi tanács legutóbbi soros ülésén a testület elfogadta a helyi adókra és illetékekre vonatkozó határozattervezeteket, amelyek 2024. január 1-jétől lépnek hatályba. A jövőhagyott dokumentumok szerint a helyi adókat és illetékeket 13,8%-kal indexálják, vagyis az infláció mértékével növelik. Az adótörvénykönyvről szóló 2015. évi 227-es jogszabály értelmében a helyi önkormányzatok kötelesek évente az inflációs rátahoz igazítani az adókat. Fontos megjegyezni, hogy a marosvásárhelyiek 10%-os befizetési kedvezményben részesülnek, amennyiben március 31-ig törlesztik az épületekre, telkekre vagy közlekedési eszközökre kivetett adójukat. A lehetőség a jogi személyekre is vonatkozik.

Helyi termelők vására

A marosvásárhelyi Petry Látványműhely és Múzeum udvarán december 15-én, pénteken 8–19 óra között tartják meg a helyi termelők e havi vásárát. A kínálatban tejtermékek, kézműves sajtok, méz, hentesáru, ékszer, illatos szappanok, fűszerek, teák és ajándéktárgyak is szerepelnek.

Havi vásár a Gyémánt parkban

A marosvásárhelyi Gyémánt (Diamant) parkban december 16-án tartják a My Family Market csoport havi vásárát, ahol helyi termelők és kézművesek kínálják portékájukat. Ezen a vásáron a helyi termelők és kézművesek meghívásos alapon vesznek részt. A vásár reggel 8 órakor nyit és 16 órakor zár.

Kétnapos méhnyakrákszűrés Marosvécsen

Ingyenes méhnyakrákszűrést tartanak december 12-én és 13-án 9–15 óra között Marosvécsen a Neuropszichiátriai Rehabilitációs Központban. Felkéri a 24–64 éves nőket, hogy éljenek a mobil karaván nyújtotta lehetőséggel, és vegyenek részt az ingyenes vizsgálaton, amelyhez csak a személyazonosság igazolvány szükséges. Azok a nők, akik ebben az időszakban nem jutnak el a mobil rendelőbe, december 29-ig továbbra is ingyenesen elvégezethetik a szűrővizsgálatot a közegészségügyi egységekben vagy a szülészeti és nőgyógyászati magánrendelőknél, melyek listája a <https://centruscreeningmures.ro/programari/> oldalon megtalálható.

Kereskedelmi engedély nélkül a petárdaárusok

Maros megye prefektusi hivatala visszaszorítaná a pirotechnikai eszközök árusítását és használatát. A hivatal közleménye szerint Maros megye prefektusa, Ciprian Dobre javaslatára a Maros megyei prefektusi kollégium december 8-án, pénteken határozatot fogadott el, amelyben előírja, hogy Maros megye önkormányzatai nem adhatnak ki helyfoglalási engedélyt a területi közigazgatási egységek köz- vagy magánterületén pirotechnikai cikkek árusítására. A határozat indoklása szerint a cél a pirotechnikai anyagok kereskedelmének visszaszorítása, az illegális kereskedelem megelőzése és leküzdése, valamint az ezek által okozott balesetek megelőzése.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

**Leghamarabb tavasszal kezdődhetne el a munkálat
Átrendezik a balavásári útkereszteződést**

Harmadszorra hirdetett közbeszerzési eljárást nemrég a Közúti Infrastruktúrát Kezelő Országos Társaság (CNAIR) a balavásári útkereszteződés átrendezésére, és amennyiben minden a terv szerint halad, leghamarabb tavasszal foghatnak hozzá a körforgalom kialakításához – közölte Varga Adorján, a község polgármestere, aki ottjártunkkor egy másik projektről is beszámolt: a napokban nyújtottak be egy pályázatot egy napelempark kialakítására, ami a község energiafogyasztása terén jelentős költségmegtakarítást eredményezne.



Fotó: Nagy Tibor

Menyhárt Borbála

A tervek szerint egy egészen különleges, nyolcas alakú körforgalom kialakításával tennék gördülékenyebbé és biztonságosabbá a balavásári útkereszteződést, ahol szinte hetente történnek koccanások. Varga Adorján polgármester elmondta, az első két alkalommal egy-egy kivitelező cég jelentkezett a licitre, az ajánlatuk azonban műszaki szempontból nem felelt meg a kiírás követelményeinek. A nemrég lezárt, immár harmadik közbeszerzési eljárásra négy ajánlat érkezett, három Maros megyei székhelyű és egy bukaresti cég részéről. A község vezetője szerint amennyiben minden a terv szerint halad, leghamarabb január végén, február közepén érhet véget az ajánlatok elbírálása és írhatják alá a kivitelezési szerződést.

A munkálatok elkezdésének időpontja azonban a közúti rendőrség jóváhagyásán is múlik, a tapasztalat pedig az, hogy a téli időszakban nemigen engedélyeznek munkálatokat az országutakon, tehát legjobb esetben tavasszal kezdődhet el a kivitelezés – véli a község vezetője.

Napelemparkot terveznek

A napokban egy napelempark építésére nyújtott be pályázatot a község az az Energiaügyi Minisztériumhoz – újságolta Varga Adorján polgármester. Egy 400 kW-os napelemparkot terveznek, ami nemcsak a közvilágításhoz szükséges energiaellátást biztosítaná,

hanem a község középületeit, a tanintézeteket, a tisztítóállomását is. Erre a célra Fületelkén találtak ötezer négyzetméteres belterületet. A község vezetője hozzátette: egyelőre pontos számításokat nem tudtak végezni arra vonatkozóan, hogy milyen mértékű lenne ennek köszönhetően a költségmegtakarítás, hiszen a szennyvízhálózat, ami nagyfogyasztónak számít, csak ezután fog üzemelni. Tény, hogy 30-40 ezer euróba kerül a község évi energiafogyasztása, és komoly segítséget jelent majd, ha ennek az összegnek a nagy részét ezután más célokra, például beruházásokra fogják tudni fordítani.

RENDEZVÉNYEK

A Kamaszok előadásai a Stúdió színházban

A Kamaszok Ifjúsági Színtársulat Ádám és Éva a kamaszok című kamaszszínházi produkcióját a marosvásárhelyi közönség december 12-én, kedden 18 órától nézheti meg a Művészeti Egyetem Stúdió termében. Ugyancsak a Művészeti Egyetem Stúdió termében lép közönség elé a Kamaszok társulat december 14-én, csütörtökön este 6 órától a Kamaszimpro 2 c. előadással, Hajdu Sára és Kinda Szilárd irányításával. Minden előadásra a belépés díjtalan, de a társulat megköszöni az adományokat.

700 éves a marosszentgyörgyi plébánia

December 14-én 18 órától a marosszentgyörgyi római katolikus plébánia alapításának 700. évfordulóját ün-

neplik a plébánia tanácstermében. Ennek keretében Nagy Miklós Kund művészeti író bemutatja Baricz Lajos Áldott Úrjövet című kötetét és az erre az alkalomra készült Múltidéző – 700 éves a marosszentgyörgyi plébánia című albumot. Közreműködik a Szent György kórus, a Kolping kórus, a Jubilate Deo dalcsoport, a Soli Deo Gloria vegyes kar. Műsorvezető Moldovan Irén. Házigazda Baricz Lajos.

Továbbra is megtekinthető a Hunyadi házaspár kiállítása

November 16-án nyílt meg a marosvásárhelyi Bernády Házban Hunyadi László szobrászművész és felesége, Hunyadi Mária textilművész közös kiállítása. A Magyar Örökség díjas szobrász 90. születésnapja alkalmából kiállított válogatott szoboranyag és a honi textilművészet jeles alkotóját képviselő faliszőnyegek, textilkompozíciók számos művészetkedvelőt vonzottak a Bernády Galériába. A nagy érdeklődésre való tekintettel a tárlat a tervezettnél hosszabb ideig várja a látogatókat. Nemcsak ebben a hónapban, január első felében is megtekinthető a kiállítás.

Aktuális

Januártól autópályán Kolozsvárig?

(Folytatás az 1. oldalról)

A Strabag és Geiger konzorcium a jelek szerint jó munkát végzett, csak annak jelét nem láttam, hogy valamelyik töltőállomást működtető cég is felébredt, és a Marosvásárhely–Kolozsvár közötti 122 kilométeres

szakaszon egy töltőállomás építésébe kezdett volna.

Vagy csak Temesvár fontos számukra (?), a bánági város felé vezető autópályán ugyanis egyik benzinkút szinte éri a másikat. Nem hozzáférésként, csak egyszerű gépkocsivezetőként azon morfondírozom, hogy a megemelt úttestről a töltőállomásokhoz vezető lejárásokat érdemes lett volna a munka befejezése előtt kialakítani, nem utólag elrontani azt, ami elkészült. Arról nem is beszélve, hogy a töltőanyag biztosításán kívül a benzinkutak mellett korszerű melléképületek is lennének, nem pottyantós illemhelyek, mint amilyeneket Vásárhely és Kece közelében az elkészült autópályaszakasz mentén kialakítottak, a külföldi vendégek és belföldi utazók nem kis megrökönyödésére.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Ünnepváró mesevilág a Kultúrpalotában

(Folytatás az 1. oldalról)

A fesztivál egyik színpontja mindig a kézművesvásár, főleg ilyenkor, a karácsony előtti ajándékvadászat közepette sokaknak segítség, hogy izléses és minőségi fa alá valót tudnak beszerezni. A Kultúrpalota előcsarnokába lépve a hölgyek valóságos „paradicsomba” csöppentek, hiszen számos, kiváló tehetséggel megáldott ékszerkészítő is elhozta a remekműveit. *Erős Zsófia* fantáziáját dicsérték az igényes Zsófi ékszerek néven kiállított színpompás, mandalamentázú fülbevalók, nyakékek, bögrék, de szinte nem akadt hölgy, aki ne csodálta volna meg *Vass Tünde* B-Zsu Land névre keresztelt imponáló ékszereit, amelyek élő bizonyítékai annak, hogy mennyi lehetőség rejlik a gyurmából való ékszerkészítésben, mind a színvilág, mind a forma, mind pedig



a technika terén. Vass Tünde elárulta: 10 éve kezdett el „gyurmázni”, miután megszületett a legkisebb lánya, és csakis olyan ékszereket készít, amiket ő maga is szívesen hord.

– A középső lányommal közös foglalkozásként indult, de egy idő után rájöttem, hogy ő már rég meguntta, én viszont még mindig szívesen játszom a színekkel, formákkal. Kezdetben az internetről lestem el technikákat, majd adódott egy lehetőség, hogy részt vegyek egy nemzetközi tanfolyamon Prágában, világhírű oktatókkal – avatott be röviden kézműveskedésének a történetébe Tünde.

Ugyanabból az alapanyagból, de mégis teljesen más stílusú ékszereket hozott *Koncz Bernadett Renáta*, akinek az asztalán a szebbnél szebb fülbevalók, nyakékek mellett középen – mintegy karácsonyi kollekciónak – rendkívül ötletes ékszerek sorakoztak. Szinte el sem hinné az ember, hogy nincsenek festve, hanem csupán a színeket dolgozza össze, ezekkel játszadozik az alkotójuk. A fiatal lány lassan három

éve foglalkozik ékszerkészítéssel. A járvány időszaka alatt kezdett otthon, magának ékszereket készíteni, majd akkora lett az érdeklődés ezek iránt, hogy tevékenysége igazi vállalkozássá nőtte ki magát, online webshopja van, és vásárokra jár. A vásár kínálatát egyebek is színesítették: kézműves bőrápoló kozmetikumok, horgolt táskák, horgolt állatok, mézeskalácsok és kézzel készített dísz tárgyak.

Gyerekprogramok a karácsony jegyében

Szombat délelőtt az aprónép vette birtokba a Kultúrpalota nagytermét, a JaMese zenekar adventi koncertjén Szabó T. Anna versei alapján vezette végig a kis nézőket az adventi ünnepkör jellegzetes mozzanatain, délután pedig újabb, pszichológiai beszélgetéssel fűszerezett koncerttel várta – ezúttal – a felnőtteket.

A Kultúrpalota emeleti részén szombat délelőtt mézeskalácsot festettek, díszítettek a fesztiválózó gyerekek, büszkén mutogatták a színpompás alkotásaikat. *Bota Trombitás Melinda*, a fesztivál egyik főszervezője elmondta, próbáltak olyan programokat kitalálni, amelyek az adventi hangulatot és a közelgő karácsony szellemét idézik meg. A kórusteremben berendezett, Kirobbanó karácsony címmel meghirdetett szabadulószerobából feladványokat megoldva lehetett „kiszabadulni”, a tematika itt is a karácsonyhoz kapcsolódott, családosan is be lehetett kapcsolódni, de a feladványok úgy voltak összeállítva, hogy a 7-8 éves gyerekek már önállóan is boldogultak. Ugyancsak a gyerek fesztiválózókat vonzotta a kincskeresés, ahol érzelmi intelligenciát fejlesztő feladványok, programok várták az aprónépet. Jó mókának bizonyult az Éjszaka a múzeumban Jeremiás István idegenvezetésével, a gyerekek kiválóan szórakoztak az elemlempás késő esti kalandon, annál is inkább, mert az idegenvezető olyan jellegű

információkat osztott meg, amelyek nem feltétlenül szerepelnek a külföldi ismertetőkből. Inkább olyan érdekességekről mesélt, mint például honnan származnak az apró lyukak a domborművön, vagy milyen városi legendák vannak, amelyek igen távol állnak az igazságtól.

Fiatal tehetségek munkáit állították ki

A már megszokott programok mellett egy új is debütált a hétvégi KULT-on, a szervezők elhatározták, hogy mostantól minden további fesztiválon egy-egy kezdő, ígéretes tehetséget karolnak fel, egyrészt kiállítóteret biztosítanak számára, valamint néhány munkáját licitre is bocsátják, hogy így is támogassák munkásságát. Ez alkalommal *Jakab Zselyke*, a marosvásárhelyi Bolyai líceum rendkívül tehetséges diákjának a festészeti alkotásait tették közszemlére a palota emeleti részén. De mivel a Kult Fesztivál az a helyszín, ahol kiválóan megfér egymás mellett irodalom, koncert, filmvetítés, könyvbemutató, tematikus beszélgetés, olvasó csoportkibeszélő, gyerekprogram, illetve képzőművészet is, további kiállításokat is meg lehetett tekinteni, többek között a *Csép Róbert*, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem hallgatójának a mindennapok apró, sokak által észre sem vett pillanatait megörökítő fotói is ki lettek állítva, valamint a Kult fesztivál plakátjainak a készítője, *Lukács Vanda Adél* illusztrátor igényes és tökéletes pontossággal kidolgozott alkotásait is megcsodálhatták a látogatók,

Az Ősök Emlékei Kulturális Egyesület Viselkedéskultúra címmel vándorkiállítását hozott el a fesztiválra, ahol az adott helyzetekben elvárt etikettel kapcsolatos is-



Fotó: Nagy Tibor

meretekkel gazdagodhattak a látogatók, a hétköznapi, illetve az üzleti világban elvárt öltözéktől a viselkedésen át a testbeszédig. Sokan azt hinnék, ezeket otthonról hozzuk magunkkal, de számtalan élethelyzet adódhat, amikor kiderül, hogy mégsem.

10 éve úton

A hétvégi fesztivál másik, sokakat vonzó színpontja a Bagossy Brothers Company jelenléte volt, hiszen a fiúcsapat és dalaik rendkívül népszerűek Erdélyben. A napokban debütált Budapesten a *10 éve úton* című filmjük, amit a marosvásárhelyi Kult fesztiválon telt ház előtt is levetítettek.

Négy kilométer... sálban

Közismert, hogy a Kult szervezői Guinness-rekord-kísérletre készülnek, a cél, hogy a világ legtöbb országából sikerüljön összegyűjteni sáldarabokat, és így egy közös fesztiválsálat alkossanak, amely a világ különböző pontjain élő embereket, azok történeteit köti jelképesen össze. Érdeklődésünkre, hogy hogyan állnak a kezdeményezéssel,

Bota Trombitás Melinda elmondta, bárki bekapcsolódhatott a kötögetésbe, szeretettel fogadnak bárkitől sálat, aki határon innen vagy túl szeretne részese lenni a Guinness-projektnek, a kikötés egyedül annyi, hogy 20 cm széles kell legyen a sál, hosszban viszont a határ a csillagos ég. Jelenleg három kontinensről, több mint 12 országból vannak sáldarabjaik, és már közel négy km hosszú sál készült el. – Annyira nagy dolog, hogy egyszerű, sok esetben idegen emberek „kötnek belénk”, és eközben ránk gondolnak, és ekkora szeretettel átölelnek bennünket. Egészen extrém helyszíneken kötöttek emberek a Kult fesztiválsálba, volt pilóta, aki repülés közben, akadt, aki búvárkodás közben, a víz alatt, Zihó Viktor világjáró kerékpározás közben „kötött belénk”, de volt, aki lóháton ragadt kötőtűt. És ezek az extrém helyzetekben kötögetők egytől egyig férfiak voltak, és nemcsak színlelték a kötést, hanem legalább egy sima-fordított technikával bizony hozzájárultak az immár négy kilométeres sál létrejöttéhez – avatott be a főszervező.



Küldöttgyűlést tartott az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete

Pénteken került sor az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének küldöttgyűlésére. A Kultúrpalota kistermében megtartott találkozóknak fontos témája volt a szervezet előző időszakának tevékenysége, az új választmányi tagok megszavazása, valamint a 2024-es szuper választási év és ennek tétje. A városi szervezet elnöke, Kovács Mihály Levente arra kérte a küldötteket, hogy minden erejükkel azon dolgozzanak és arra összpontosítsanak, hogy megtartsák és fejlesszék azt, amit 2020-ban elérték.

A városi elnök kijelentette, hogy a szervezet céljai világosak, egyértelműek, és ezekben nincs helye a belső vitáknak, hiszen, ha már elszámolásról van szó, akkor csakis a választópolgároknak tartoznak ezzel. „Céljaink világosak és egyértelműek! Gondját akarjuk viselni a városnak, az itt élő embereknek, az iskoláknak és az egyházaknak. A magyar közösségnek. Erre vállalkoztunk. Ezért kell dolgoznunk, és ezeket a célokat úgy érthetjük el, ha 2024-ben újra sikert aratunk

Marosvásárhelyen és Maros megyében egyaránt. Hogy évek múltán ne kelljen visszaszerezni a várost, hanem most minden erőnkkel azon dolgozzunk és arra összpontosítsunk, hogy megtartsuk és fejlesszük azt, amit 2020-ban elértünk.

Ne a belső vitákkal foglalkozzunk tehát, hanem a választóinknak bizonyítsunk, hiszen elsősorban nekik tartozunk elszámolással!” – hívta fel a figyelmet Kovács Mihály Levente. Majd tisztázta: az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete nem tartja sem politikai, sem koalíciós partnernek a Nemzeti Liberális Pártot (PNL), amely nemcsak minden határozatot megtámad, hanem nyíltan támadja Soós Zoltánt, valamint demagóg, nacionalista kirohanásokkal próbálja hiteltelentíteni őt.

Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács és az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke beszédében kiemelte, hogy mind Maros megyének, mind Marosvásárhelynek egy célja és prioritása kell legyen, éspedig a közösség bizalmát megerősíteni. „Nekünk itt Maros megyében és Marosvásár-

helyen egy közös célunk kell legyen mind szervezetenként, mind közösségként, és minél nehezebb a helyzetünk, annál világosabbak kell legyenek a céljaink. A közösség felé kell fordulnunk, meg kell tartanunk és erősíteniünk a marosvásárhelyiek belénk vetett bizalmát! Ez kell legyen a marosvásárhelyi RMDSZ fő célkitűzése, legfőbb prioritása, amelyet polgármester, alpolgármester, helyi tanácsosok, városi elnök, körzeti elnökök és minden egyes RMDSZ-tag szívének és első számú feladatának kell tekintsen.”

A küldöttgyűlésen felszólalt Horváth Anna, az RMDSZ önkormányzatokért felelős ügyvezető alelnöke, Vincze Loránt európai parlamenti képviselő, Kolcsár Károly és Csép Éva Andrea parlamenti képviselők, Novák Levente szenátor, valamint Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere és Csibi Attila Zoltán, az RMDSZ Maros megyei szervezetének ügyvezető alelnöke.

Az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének sajtóirodája



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1303.

Stieber góljával az MTK legyőzte a Debrecent

Az előző kiírásban bronzérmes Debrecen 2-1-re kikapott az újonc MTK Budapest vendégeként a magyar labdarúgó NB I 16. fordulójának első szombati mérkőzésén.

A Debrecen sokkal jobban kezdte a mérkőzést, egyértelműen irányította a játékot, ráadásul fölénye nem is volt meddő, mert futballistáinak többször sikerült helyzetbe kerülniük. A hajdúságiak játékból kizárólag a gól hiányzott, Demjén eszén viszont nem tudtak túljárni. A kihagyott lehetőségek megbosszulták magukat, ugyanis az MTK egyetlen olyan támadásából, amikor eljutott az ellenfél kapujáig, szerencsés körülmények között megszerezte a vezetést: Thian lövése irányt változtatott egy debreceni védőn, a labda így vágódott a debreceni kapuba. A gól valamelyest megtörte a vendégek lendületét, akik így is jóval többet birtokolták a labdát, azonban a szünetig újabb lehetőségek már nem voltak.

A térfélcserét követően sem változott a játék képe, azaz a Debrecen támadott, az MTK kizárólag a védekezésre összpontosított, viszont a

Loki ezúttal az első helyzetét kihasználva egyenlített. Meglepő módon a fővárosiaknak tett jót a kapott gól, ugyanis sokkal bátrabban lendültek támadásba a labdaszerzéseket követően, még helyzetük is akadt. A DVSC mezőnyfőlényben

futballozott a hátralévő időben, de a hazaiak kontrái ígéretesebbek voltak, a hajrában egy ilyen akció végén a csereként beállt Stieber rendkívül okos és pontos csavarással eldöntötte a három pont sorsát az MTK javára.



Fotó: MTK

Jegyzőkönyv

NB I, 16. forduló: MTK Budapest – Debreceni VSC 2-1 (1-0). Budapest, Új Hidegkuti Nándor Stadion, 2000 néző, vezette: Bog-nár.

MTK Budapest: Demjén – Végh, Kádár, Kocsis G. – Varju, Thian, Kata (73. Horváth A.), Antonov – Németh K. (73. Spalek), Bognár (90+4. Kosznovszky), Ennin (Stieber, 73.).

Debreceni VSC: Megyeri – Kusnyír, Dreskovic, Lagator, Ferenczi – Loncar (61. Tuboly), Manrique – Szécsi (81. Oliveira Joao), Dzsudzszák, Domingues (88. Bódi) – Bárany (Majdevac, 81.).

Gólszerzők: Thian (33.), Stieber (84.), illetve Szécsi (50.).
Sárga lap: Lagator (57.), Manrique (76.).

A tabella

1. Paksi FC	15	9	4	2	29-16	31
2. Ferencváros	15	9	3	3	37-16	30
3. Puskás AFC	16	7	6	3	27-20	27
4. Fehérvár FC	15	7	3	5	31-24	24
5. Debrecen	16	7	3	6	24-21	24
6. MTK	16	7	3	6	18-25	24
7. Újpest	16	6	3	7	24-31	21
8. Diósgyőr	15	6	2	7	21-24	20
9. Kecskemét	16	6	2	8	24-28	20
10. ZTE	16	4	3	9	21-33	15
11. Mezőkövesd	15	4	2	9	17-24	14
12. Kisvárd	15	3	2	10	14-25	11

Eredményjelző

NB I, 16. forduló: MTK Budapest – Debreceni VSC 2-1, Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 3-0, ZTE FC – Újpest FC 1-1.

Döntetlen egy kísérleti csapattal

Bálint Zsombor

Kísérleti csapattal lépett pályára a Sepsi OSK Ploiești-en, a Románia-kupa csoportkörének utolsó fordulójában, miután már elméleti esélye sem volt a továbbjutásra. Bernd Storck nem csupán kicserélte a csapatot, de rendszert is váltott, ötfős védelmet állított fel (vagy ha úgy jobban tetszik: három védő és két támadó-védekező szárny), és két játékost is nevezett a kezdőbe, akik megfeleltek az U21-es szabálynak. Csupán Kecskés és Ciobotariu maradt meg a legutóbbi kezdőcsapatból, utóbbi ezúttal a védelem közepén, balján pedig a 19 éves Dobozi kapott helyet. A kispadról is leszorult Ștefănescu, Matei, Bălașa, Aganovic és Debeljuh. Utóbbi három legutóbb sem játszott, így feltételezhetően (bár erről nem közzölt semmit a klub) sérültek. Először lépett pályára az idén hivatalos mérkőzésen Dinu Moldovan kapus, és először játszott végig a 90 perctől Rondón és gyakorlatilag Kallaku is, akit csak a 90. percben cserélt le a felnőttek csapatban bemutatkozó Iustin Grigore.

A kísérlet végül is nagyon tanulságosra sikeredett, hiszen annak ellenére, hogy a Petrolulnak győzelem kellett volna a továbbjutáshoz, az OSK-nak pedig mindegy volt, a szentgyörgyi tartalékai néhány tetszetős akciót is vezettek, néha az volt az érzésünk, hogy célratörőbben, mint amikor Matei és Alimi lassítják az akciókat. Ugyanakkor sajnos bebizonyosodott, hogy Dobozi és Oroian még éretlenek ehhez a szinthez, a két ploiești-i gól ugyanis kettejük védelmi megintása után esett. (Az elsónél talán Moldovan is tehetett volna többet, ő azonban néhány nagy védést is bemutatott.) Továbbá a kezdő védelmi felállítás túlságosan sebezhetőnek bizonyult, ami teljesen

megváltozott, miután a szünetben a hátvéd Dobozi helyett a csatár Varga lépett pályára. Ez is igazolta, hogy nem a védők száma, hanem a csapat szervezettsége teszi hatékonyabbá a védekezést.

Az OSK részéről már a 2. percben helyzetet hagyott ki Rondón, aki kiugrott a védők közül, de az ötös sarkán Huja beérte, és belevetődött a lövésébe. Aztán megsokasodtak a kapujelenetek Moldovan kapuja előtt (még a kísérleti védelmi összeállításban). A 11. percben Muși éles keresztlövését kiütötte a szentgyörgyi kapus, a 13. percben Omrani 10 méterről középről célba vette Moldovant, az ezt követő szöglet után pedig Grozav a kapufa tövében nem tudta időben lekezelni a labdát, és szerelték. A 20. percben Damascan szépen tört be, aztán a tizenhatos bal oldaláról csúnyán mellé-fölé rúgta, négy perccel később pedig vezetéshez jutott a Petrolul 52: Muși könnyedén becsapta Dobozi, egyedül törhetett be, még mielőtt Ciobotariu odaért volna a duplázásra, és laposan a rövid sarokba küldte a labdát (1-0). A 26. percben nőhetett volna a hazai előny, ám Omrani ezúttal jó pozícióból kevéssel fölküldte. A

félidő utolsó negyedórájában ismét az OSK volt veszélyesebb. A 36. percben Florin Ștefan remek beadást kapott az ötös bal sarkánál, azonban becsúszva akarta a kapuba kotorni a labdát, így mozdulata inkább szerelésre hasonlított. A 41. percben Rondón egyedül vihette rá Zimára, ám túl hosszán cselezte ki a kaput, így kisodródott. A szünet előtt azonban egyenlített az OSK: egy szöglet után a megismételt beívelés a hosszú kapufánál találta Ciobotariut, aki külsővel a levegőből kapuba tolt a labdát (1-1).

Nem csak az egyenlítő gól, hanem a taktikai váltás is megfogta a házigazdákat a szünet után, így Moldovan kapuja ritkábban forgott veszélyben. Mi több, a 48. percben, szintén egy szöglet után, Rondón fejesét kiütötte Zima, a védők röviden szabadítottak fel, és Ion Gheorghe 25 méterről átvétel nélkül a jobb kapufa mellett a hálóba helyezett (1-2). Az 58. percben Kallaku kihagyta az előny növelésének lehetőségét, a tizenhatos vonal tájékáról nem találta el a kaput, két perccel később pedig Meijers fejesét hárította Moldovan. Végül a 63. percben Huja egyenlített Jair szabadrúgás-beíveléséből, kihasználva,

hogy Oroian lemaradt róla, Moldovan pedig nem mozdult ki a messziről érkező labdára (2-2).

Az egyenlítés után az OSK úgy döntött: lélektanilag fontos, hogy ne kapjon ki, így már nem kockáztatt, és tördelte a játékot. A hosszabítás perceiben pedig a győzelmet is megszerezhetette volna, de Otelit

mellőlött, míg a túloldalon Moldovannak sikerült blokkolnia Huját az ötös sarkán.

A Sepsi OSK kedden a Galaci SC Oțelul otthonában lép pályára, és kíváncsian várjuk, miként hasznosítja Bernd Storck az edzőmérkőzésnek használt kupameccs tanulságait.

Eredményjelző

Románia-kupa-csoportkör, 3. forduló:

* A csoport: Petrolul 52 Ploiești – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-2, Chindia Târgoviște – Nagyszebeni Hermannstadt 0-1, Pécskai Progresul – Vajdahunyadi Corvinul 1921 0-6. Továbbjutott: Vajdahunyadi Corvinul 1921, Nagyszebeni Hermannstadt.

* B csoport: Bukaresti Rapid 1923 – Kolozsvári CFR 1907 0-0, Botosani FC – Kolozsvári FCU 0-4, CSM Alexandria – Bukaresti CSA Steaua 2-3. Továbbjutott: Kolozsvári FCU, Kolozsvári CFR 1907.

* C csoport: Zilahi SCM – Nagyvárad FC Bihor 2-1, Universitatea 1948 Craiova – Bukaresti FCSB 2-0, Bukaresti Dinamo 1948 – Galaci Suporter Club Oțelul 3-3. Továbbjutott: U 1948 Craiova, Galaci SC Oțelul.

* D csoport: CSU Craiova – Konstancai FCV Farul 4-0, Aradi UTA – FC Voluntari 0-0, CS Tunari – Bodzavásári Gloria 1-1. Továbbjutott: CSU Craiova, FC Voluntari.

Szuperliga, 19. forduló: Jászvásári CSM Politehnica – Aradi UTA 1-0, Bukaresti Rapid 1923 – FC Voluntari 1-2. Az élcsoport: 1. FCSB 37 pont, 2. CFR 1907 32, 3. CSU Craiova 32.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó-Románia-kupa csoportkör, 3. forduló: Petrolul 52 Ploiești – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-2 (1-1).

Ploiești, Ilie Oană stadion. Vezette: Claudiu Marcu (Konstanca) – Marius Marchidanu (Brăila), Alexandru Filip (Konstanca). Tartalék: Ionela Peșu (Craiova). Ellenőr: Corneliu Fecioru (Bukarest), Aurel Ionescu (Bukarest). Videóbíró: Sorin Costreie (Voluntari). Segéd-videóbíró: Mihaela Țepușă (Buzău).

Petrolul 52: Žima – Dumitriu (61. Doua), Meijers, Huja, Țicu, Jair, Szeto (85. Abuasvili), Jefferson, Grozav, Muși (61. Rădulescu), Omrani (61. Roman).

Sepsi OSK: Moldovan – Oroian (65. Otelit), Kecskés, Ciobotariu, Dobozi (46. Varga), Fl. Ștefan, Ion Gheorghe (65. Alimi), Păun, Kallaku (90. Grigore), Damascan (65. Šafranko), Rondón.

Gólszerzők: Muși (24.), Huja (63.), illetve Ciobotariu (45.), Ion Gheorghe (48.).

Sárga lap: Kecskés (54.), Ciobotariu (88.), Alimi (90+4.), Moldovan (90+6.).



Fotó: a Petrolul 52 közösségi oldala

Szoboszlai újabb gólt szerzett: „Ismét bizonyítottuk győzni akarásunkat”

Szoboszlai Dominik úgy véli: a Liverpool szerda este ismét bizonyította eltökéltségét, amikor nehéz küzdelemből került ki győztesen a Sheffield United vendégeként a labdarúgó Premier League hétközi fordulójában.

A második helyen álló Liverpool a sereghajtó otthonából úgy hozta el a három pontot, hogy Virgil van Dijk nagyszerű kapáslövésével a 37. percben vezetést szerzett, majd a kiegyenlített játékot hozó mérkőzést a magyar válogatott csapatkapitánya döntötte el a 94.-ben: Darwin Núñeztől kapta a labdát középen, üresen és higgadtan, magabiztosan lőtt a jobb felső sarokba.

Három nappal korábban a Liverpool hazai pályán 2-3-as állásról

Döntetlent játszott a Real Madrid a Betis otthonában

A Real Madrid 1-1-et játszott a Real Betis otthonában a spanyol labdarúgó-bajnokság 16. fordulójában, szombaton. A fővárosiak így egy pont előnnyel vezették a tabellát, de a második helyen álló Girona tegnap este lapzárta után lépett pályára a harmadik FC Barcelona vendégeként.

La Liga, 16. forduló: Real Betis – Real Madrid 1-1, Alavés – Las Palmas 0-1, Villarreal – Real Sociedad 0-3, Real Mallorca – Sevilla 1-0, Getafe – Valencia 1-0.

A szurkolók szerint Szalah volt az év legjobbja

A szurkolók szavazatai szerint Mohamed Szalah, Szoboszlai Dominik liverpooli csapattársa volt az év legjobbja az angol labdarúgó-bajnokságban.

A Futballszurkolók Szövetsége (FSA) által kiírt voksolás végeredményét múlt hétfőn este hirdették ki Londonban, ünnepélyes keretek között.

A Liverpool egyiptomi támadója 2018 és 2021 után harmadszor érdemelte ki az elismerést.

Marco Rossi a magyar válogatottságról tárgyalt Dárdai Mártonnal

Marco Rossi szövetségi kapitány a magyar válogatottságról tárgyalt Dárdai Mártonnal, a másodosztályú Hertha BSC labdarúgójával, számolt be róla a Bild című német napilap.

A cikk szerint a szakvezető a helyszínen tekintette meg a berliniek legutóbbi bajnoki mérkőzését, amelyet 5-1-re megnyertek az SV Elversberg ellen. Ezután beszélt a német U21-es válogatott alapemberével, Dárdai Pál vezetőedző középső fiával, és elmondta neki: szeretné, ha a magyar felnőttválogatottban szerepelne.

A védekező középpályásként és középhátvédként is bevethető Dárdai Márton a Hertha egyik legjobbja ebben a szezonban, eddig mind a 15 meccsen játszott, kilenc alkalommal végig a pályán volt. Novemberben a Kickernek úgy nyilatkozott, még nem döntötte el, hogy magyar vagy német válogatott lesz-e.

fordított a hajrában a Fulham ellen. „Kemény küzdelem volt, mindenki láthatta kívülről is, de belülről még nehezebbnek érződött – idézte a magyar válogatott csapatkapitányát a Liverpool honlapja. – De mi csak hoztuk, ami tőlünk telt, és a végén meglett a három pont, ami a legfontosabb.”

Arra a felvetésre, hogy először sikerült a bajnokság során idegenben kapott gól nélküli meccset játszaniuk, úgy reagált, a kapus

Caoimhin Kelleher jól végezte a dolgát, akárcsak a hátsó négyes „és talán az egész csapat”. „Együtt támadtunk, együtt védekeztünk, együtt harcoltunk – ez mutatja, mennyire akartuk (a győzelmet)” – jelentette ki.

A Liverpool egy héten belül harmadszor lépett pályára szombaton a PL-ben, amikor a Crystal Palacehoz látogatott, és 0-1-ről fordítva 2-1-re nyert. „Őszintén szólva, úgy érzem, hogy akár már holnap is



Fotó: Szoboszlai Dominik közösségi oldala

Kerkez Milos 19. az idei Golden Boy-listán

A Bournemouth magyar válogatott játékosa a 19. helyen végzett a legjobb 21 éves aluli, Európában játszó labdarúgókat értékelő 2023-as Golden Boy-listán.

A sorrendről ötven elismert szakíró döntött, mindegyikük öt futballistára szavazhatott (10-7-5-3-1 pont). Ez alapján Jude Bellingham, a Real Madrid angol csatára győzött, a lehetséges 500 pontból 485-öt begyűjtve.

Az olasz Tuttosport által 2003-ban alapított díj történetében a nyáron a holland AZ Alkmaartól Angliába igazolt Kerkez a harmadik magyar labdarúgó, aki jelölt volt: 2020-ban Szoboszlai Dominik (ő végül a nyolcadik lett), míg 2009-ben Koman Vladimir szerepelt a listán.

játszhatnánk, de valószínűleg nem lenne a legjobb ötlet, mert fáradtak lennénk” – fogalmazott Szoboszlai a szerdai meccs után. Meg is látott csapata játékán, hogy nem

voltak a legpihentebbek, az első félidőben ötletlenül fociztak, majd szünet után gólt kaptak, és csak a hajrában sikerült megszerezniük a győztes találatot.

Elmaradt a bravúr, nem juthat nyolc közé a magyar válogatott

A magyar válogatott 26-22-re ki- kapott a svéd csapattól a dán–norvég–svéd közös rendezésű olimpiai kvalifikációs női kézilabda-világbajnokság középdöntőjében szombaton, így már biztosan nem juthat a legjobb nyolc közé, de olimpiai selejtezőt érő helyen még végezhet.

Mivel a nap első göteborgi mérkőzésén Montenegró hozta a kötelezőt Szenegál ellen, kétpontos előnybe került a magyar válogatottal szemben, amelyet a csoportkör utolsó fordulójában legyőzött. Egy ponttal a horvátok is megelőzték a magyar együttest. Pontazonosság esetén az egymás elleni eredmény dönt, így a társházigazda ellen Golovin Vlagyimir szövetségi kapitány együttese azzal a tudattal lépett pályára, hogy bravúrt jelentő pontszerzésre van szüksége ahhoz, hogy megtartsa esélyét a negyeddöntőbe jutásra, amely egyben olimpiai tornán való részvételt jelent. Az eddig hibátlan svédek számára a győzelem nyolc közé kerülést ért.

A találkozó előtt – akárcsak korábban a társházigazda svédok göteborgi mérkőzéseit megelőzően – sötétbe borult a Scandinavium egy

népszerű helyi dal, a Stad i ljus erejéig, a svéd női kézilabdázásban rekordot jelentő 10.561 néző jelentős része pedig telefonjával világítva, közösen énekelt.

A hangulat és a közel telt ház nem fogta meg a magyar válogatottat, Böde-Bíró Blanka korán ziccet és hétméterest fogott, a kiegyenlített első tíz perc elteltével 5-3-ra vezetett a nemzeti csapat, a maroknyi magyar szurkolósereg biztatása pedig sokszor felülemelkedett a csarnokot sárgába borító tízezer svéd hangján. 6-3 után megtorpant kissé a támadójáték, a svédek szélről sorra voltak eredményesek, egy háromgólos sorozattal egyenlítették. Két kihagyott hazai hétméteres után két kimaradt magyar büntető következett, mindkét fél támadójátékában akadtak pontatlanságok, húsz perc elteltével, 8-7-es vezetésnél Golovin Bíró a hatékony védelem támogatásával több nagy védést bemutatott, elől pedig bátran vállalkoztak a magyar lövők, 11-8-ról azonban egy emberelőnyt is kihasználva egy gólról felzárkózott a társházigazda.

A második játékrész szélén kiha-

Golovin Vlagyimir: megadtuk a lehetőséget a svédeknek, hogy elkezdjék élvezni a játékot

Golovin Vlagyimir szerint a második félidő elején a magyar válogatott megadta a lehetőséget a svéd csapatnak, hogy elkezdje élvezni a játékot, ez vezetett a 26-22-es vereséghez.

„Volt egy szakasz a második félidőben, amikor megvoltak a helyzetek, de nem sikerült befejezni és gólrá váltani, utána szépen lassan elfogytunk” – fejtette ki a szövetségi kapitány az MTI kérdésére. Hozzáfűzte: ekkor már a védekezés sem volt olyan jó, mint az első félidőben. Nem úgy zárták a területeket, nem tolódtak a labda felé, noha tudták, hogy az egy az egy elleni szituációkat a rivális meg fogja oldani, és ezzel szereztek előnyt.

„Nekünk semmi nem volt könnyű, nem is lesz, nehéz mérkőzést várunk a horvátok ellen, eddig is tudtuk, hogy az lesz, most erre a mérkőzésre kell koncentrálni” – tekintett előre Golovin Vlagyimir a középdöntő mai zárónapjára.

gyott magyar helyzetekkel indult, át is vette a vezetést a házigazda, 14-12-es előnyénél időt kért a magyar kapitány, megelőzendő a Montenegró elleni mérkőzés második félidejében történtek megismétlődését. A hatékonyabbá váló svéd védelemmel a sok mozgás ellenére sem nagyon tudott mit kezdeni a magyar

Jegyzőkönyv

Női kézilabda-vb, középdöntő, I. csoport, 2. forduló: Svédország – Magyarország 26-22 (10-11).

Göteborg, 10 561 néző. Vezetete: A. Covalciuc, I. Covalciuc (moldovaiak).

Svédország: Bundsen – Haggman 5 (2), Lindqvist 7, J. Carlsson 1, Blohm, Roberts 7, Hansson 3. Csere: Lagerquist, Mellegard 1, Dano, Lundström 2, T. Axné, Hvenfelt.

Magyarország: Böde-Bíró – Györi-Lukács 2, Vámos P. 6, Papp N., Bordás 1, Kuczora 2, Szöllösi-Schatzl 2. Csere: Klujber 3, Pásztor N., Simon P., Albek 5, Márton G. 1, Juhász Gréta, Töpfner.

Kiállítások: 8, illetve 6 perc. Hétméteresek: 5/2, illetve 3/0.

Egy kis statisztika

Svédországgal eddig 29 mérkőzést játszott a magyar válogatott, a mérlege 16 győzelem, négy döntetlen és kilenc vereség volt. Legutóbb tavaly novemberben az Európa-bajnokság ljubljanai középdöntőjében 30-25-re nyertek a skandinávok, míg a tokiói olimpián 26-23-as magyar siker született. Amint Linn Blohm, a Győr beállója az M4 Sportnak előzetesen elmondta: szeretnének érmet szerezni a tornán, erősségükként pedig az állóképességüket nevezte meg.

válogatott, Johanna Bundsen pedig remekelt a gólvonalon, 18-13-nál öt találatra nőtt a skandinávok előnye. Ebben a periódusban többször a szerecsé is a hazaiak mellett állt, ami magyar támadásnál a kapufáról kifelé, az a túlóldalt befelé pattant, Albek Anna találatai tartották ötgólos távolságon a különbséget. Ötperces svéd gólcsend alatt három gólról fel tudott zárkózni a magyar válogatott (22-19), az utolsó öt percben azonban újra öt találatra eltávolodtak a svédok, innen pedig már nem volt visszaút.

A románok sem lesznek negyeddöntősök

A dán válogatott bejutott a negyeddöntőbe, miután 32-22-re legyőzte a lengyel csapatot a női kézilabda-világbajnokság középdöntőjében.

Románia szempontjából azért van jelentősége ennek az eredménynek, mert lengyel siker esetén pariban maradtak volna a negyeddöntős szereplésért a Japán elleni sikernek köszönhetően. A dánok azonban nem akarták elodázní a továbbjutás kérdésének eldöntését, és fölényes győzelmet arattak, ami egyúttal azt is jelenti, hogy megszüntek a román továbbjutási esélyek.

Eredmények, középdöntő, 2. forduló:

* I. csoport: Svédország – MAGYARORSZÁG 26-22 (10-11), Horvátország – Kamerun 24-15 (18-6), Montenegró – Szenegál 29-21 (18-8). Az állás: 1. (és továbbjutott) Svédország 8 pont, 2. Montenegró 6, 3. Horvátország 5, 4. MAGYARORSZÁG 4, 5. Szenegál 1, 6. Kamerun 0.

* III. csoport: Dánia – Lengyelország 32-22 (15-12), Németország – Szerbia 31-21 (14-13), ROMÁNIA – Japán 32-28 (17-14). Az állás: 1. (és továbbjutott) Németország 8 pont, 2. (és továbbjutott) Dánia 6, 3. ROMÁNIA 4 (114-119), 4. Lengyelország 4 (93-116), 5. Japán 2, 6. Szerbia 0.

Pontazonosság esetén az egymás elleni eredmény rangsorolt.

Magyarország a középdöntő mai zárónapján 19 órától a horvát válogatott ellen lép pályára. Győzelme esetén megszerzi a csoport harmadik pozícióját, amely a többi hatos eredményeitől függően akár a vb 9. helyét is jelentheti.

Mivel a franciák és a dánok már ott vannak a legjobb nyolc között, ezért ez a pozíció olimpiai selejtezős helyet ér.



Vámos Petra (b) és a svéd Linn Blohm az olimpiai kvalifikációs női kézilabda-világbajnokság középdöntőjének második fordulójában játszott magyar–svéd mérkőzésen

Fotó: MTI/Ilyés Tibor

Továbbjutott a BL-ben a tekecsapat

Bálint Zsombor

Idegenben is legyőzte a Bécsi BBSV-t a Marosvásárhelyi Romgaz-Elektromaros női tekecsapata, így továbbjutott a Bajnokok Ligája negyeddöntőjébe.

A hazai 6-2 után kicsit aggódva vártuk a visszavágót, ám a bécsi mérkőzésnek már a második váltása után eldőlt, hogy a Világkupa-ezüstérmes marosvásárhelyi csapat folytathatja.

Az első váltásban Mészáros Anita 621-es eredménnyel és 4-0-val adta meg az alaphangot a sikerhez, és noha Seres Bernadett ezúttal nem a legjobb napjai egyikét fogta ki, az összesített fákknak köszönhetően máris vezetést szerzett Marosvásárhely. Aztán a második váltás (amely Marosvásárhelyen annyira gyengére sikerült) meghozta a továbbjutást is. Sáfány Anita szintén 600 fa fölé került, de Szabó Júlia Emese 589 fája sem elvetendő eredmény. Mindketten megnyerték a saját párbajukat, azaz már biztos három pontja volt a Romgaz-Elektromarosnak, így az utolsó váltásnak nem maradt tétje. Fekete Réka hajszálra ugyanannyi fát ért el, mint ellenfele, azonban a négy menetből hármat elveszített, így alulmaradt, míg Maria Ciobanu, bár sokkal jobban teljesített, mint Marosvásárhelyen, csak átlagos eredményt tudott elérni. Páronként tehát 3-3 volt az állás, de összesítésben 83 fával jobb volt a marosvásárhelyi csapat, ami további két pontot jelentett.

A női teke BL január 27-én folytatódik a negyeddöntővel, a visszavágókat február 17-én játsszák. Azonban, ha az első körben a Világkupa-ezüstnek köszönhetően a Romgaz-Elektroma-



Fotó: Nagy Tibor

ros kiemeltnek számított, a negyeddöntő december 18-ai sorsolásán nincsenek kiemelték, azt is sorsolás dönti el, hogy ki játssza az első mérkőzést otthon, illetve idegenben.

Jegyzőkönyv

Női teke BL első kör, második mérkőzés: *BBSV Bécs (osztrák) – Romgaz-Elektromaros 3-5 (12-12, 3396-3479).*

Bécs, BBSV-tekepálya. Vezetete: Cornelia Suppan (osztrák).

Párharcok: Dominique Rathmeyer – Mészáros Anita 0-1 (0-4, 531-621), Dana Martinkević – Seres Bernadett 1-0 (4-0, 593-537), Hana Wiedermannová – Szabó Júlia Emese 0-1 (2-2, 563-589), Nicole Plamenig – Sáfány Anita 0-1 (0-4, 539-604), Nathalie Neubauer – Fekete Réka 1-0 (3-1, 588-588), Sarah Walch – Maria Ciobanu 1-0 (3-1, 582-540).

Eredményjelző

Női teke BL első kör, visszavágók (zárójelben az összesített eredmény, egyenlőség esetén a menetek összesített eredménye döntött): Ferencvárosi TC – KK Alimenta Újvidék (szerb) 7-1 (8-8, 22,5-25,5), BBSV Bécs (osztrák) – Romgaz-Elektromaros 3-5 (5-11), KK Slavia Prága (cseh) – KV Liedolsheim (német) 7-1 (9-7), KK Calcit Kamnik (szlovén) – ZKK Istra Poreč (horvát) 2-6 (4-12), ZKK Vojvodina Újvidék (szerb) – KK Mlaka Rijeka (horvát) 4-4 (4-12), KK Proteus Postojna (szlovén) – SV Pöllwitz (német) 3-5 (4-12), KSV Bécs (osztrák) – Composites Neunkirchen (osztrák) 1-7 (3-13), KK Zágráb (horvát) – KK Slovan Rošice (cseh) 4-4 (6-10).

Jeremić-show – újabb lépés a felsőház felé

Újabb fontos lépést tett a felsőház felé a marosvásárhelyi városi sportklub férfi-kosárlabdacsapata azzal, hogy idegenben legyőzte a CSM Baschet Petrolul Ploiești-et, noha ismét a sérült Martinic nélkül volt kénytelen pályára lépni. Ebben a sikerben Jeremić játszott kulcs szerepet, aki nem csupán dobóemberként (30 pont, 5/7 a félkörön túlról), de a játék szervezőjeként is nagyot alkotott. Valami ilyesmi lehetett a marosvásárhelyi kispad taktikai utasítása: „ha nem tudod, mit kezdj a labdával, add oda Jeremićnek”. Ő pedig a legtöbbször tudta, mit tegyen, mikor dobjon, mikor és kinek passzoljon. Persze, nem egyedül játszott, kellett hozzá a többiek is, akik megtették a maguk részéről, amit kellett, de nélküle (Martinic híján) alighanem szétesett volna az összjáték.

Nem kezdett jól a védelemben a marosvásárhelyi együttes, támadásban azonban könnyedén törte fel az ellenfél deffenzíváját. Az első negyedben nagyon sok pont esett, ám a negyed vége felé a házigazdák többször voltak pontatlanok, ezzel segítve a marosvásárhelyi csapatot.

Jeremić hat pont előny megszerzésében. Aztán feljavult a CSM védekezése is, és hamarosan 14 ponttal vezetett, majd nagyon rövid ideig a támadásban kisebb tanácstalanság ütötte fel a fejét, a Petrolul visszajött mínusz négyre, de ez volt a legkisebb különbség, a szünetig és aztán a második félidőben végig a CSM már jól sáfarkodott az előnyével.

Kulcsfontosságúnak bizonyultak a hárompontos dobások, hiszen, míg a Petrolul csak négyszer talált be kintről, 22%-os hatékonysággal,

a marosvásárhelyi együttes az első három negyed végén 52%-on állt. Ez a végére 40%-ra (10/25) romlott, a győzelem azonban nem forgott veszélyben. Szintén lényeges szerep jutott a lepattanók megszerzésének, ezt 38-30-ra nyerték a hazaiak. Ebben Lowrance jeleskedett 11 labdával (amellett a 21 pontjával Jeremić méltó szárnysegédjének bizonyult), illetve érdekes módon az egyik alacsony játékos, Person is 8 lepattanóval.

A következő mérkőzést a hét végén a Foksányi CSM 2007 ellen, hazai pályán játssza a marosvásárhelyi csapat, s talán mondani sem

szüksége az alapszakaszban hátramaradt hat mérkőzésen, de a többi eredmény függvényében akár kettő is elég lehet. Mi azonban nem hagszunk meg, ha netán mind a hat meccset megnyerik... (Bálint)

Eredményjelző

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 12. forduló:

* A csoport: Kolozsvári U-BT – CSO Voluntari 88:85, Galaci CSM – Zsilvásárhelyi CSM 73:89, Bukaresti Laguna Sharks – Bukaresti Dinamo 49:82, Brassói Corona – Temesvári SCM 74:68. A Bukaresti Rapid áll.

* B csoport: CSM Baschet Petrolul Ploiești – Marosvásárhelyi CSM 85:97, Foksányi CSM 2007 – Konstancai CSM 76:85, CS Vâlcea 1924 – FC Argeș Pitești 73:69, Nagyvárad CSM – SCM U Craiova 90:73. A Nagyszebeni CSU áll.

Jegyzőkönyv

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 12. forduló: *CSM Baschet Petrolul Ploiești – Marosvásárhelyi CSM 85:97 (26-32, 15-17, 22-25, 22-23).* Ploiești, Olimpia Sportsarnok, 250 néző. Vezetete: Alexandru Olaru (Bukarest), Ciprian Stoica (Nagyszeben), Matei Bănică (Bukarest). Ellenőr: Cătălin Burlacu (Bukarest).

CSM Baschet Petrolul: Brkić 23 pont, Johnson jr. 18, Popa 14 (2), Corpodean 12 (2), Funderburk jr. 11, Carpenter 5, Henry 2, Negoiteșcu. Kispadon: Pătraru, Diaconescu, Rașoga.

Marosvásárhelyi CSM: Jeremić 30 pont (5), Lowrance 21 (1), Gajović 16 (2), Person 15 (1), Sánta 6, Nistor 5 (1), Borșa 2, Paliciuc 1, Bölöni 1. Kispadon: Solyom, Engi-Rosenfeld, Mureșan.

Selcuzan-Csíki Sándor a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sipszó után című sportműsorának vendége Selcuzan-Csíki Sándor. Az Iskolás Sportklub edzőjével Szucher Ervin az aránylag újonnan alakult súlyemelő-szakosztályról és első érmes sportlójáról beszélget.

Egyedülként maradtak nyeretlenek

Bálint Zsombor

Két nyeretlen csapat találkozott a női kosárlabda Nemzeti Liga 6. fordulójában, gyakorlatilag a sereghajtó hely elkerülése céljával. Noha a Brassói Olimpia egyáltalán nem tűnt félelmetes ellenfélnek, ráadásul gyakorlatilag öt játékosal játszott végig a meccset (a kezdő ötös mellett két tartalék összesen másfél perct kapott), a Marosvásárhelyi CSM képtelen volt megszerezni a győzelmet hazai pályán az egyetlen verhetetlen tünő ellenféllel szemben.

Való igaz, a csapatkapitány Dora Ardelean egyáltalán nem lépett pályára, noha helyet foglalt a kispadon, vélhetően sérülés miatt, Solyom Sára pedig már a második negyedben begyűjtött öt szabálytalanságot, az utolsó hármat mindössze két perc alatt. A harmadikat úgy fújták be ellene, hogy a holdról is látszott, hogy a labdát blokkolta, aztán a negyediket egy ütközést követően. Ekkor lehívta volna a kispad, azonban a játékvezetők rejtélyes okokból nem engedélyezték a cserét, néhány másodperccel később befűjték ellene az ötödiket is...

Mindez azonban nem magyarázza a 18 eladott labdát, néha egészen elképesztő számárság révén, nem magyarázza a 12%-os mutatót a hárompontosok esetében (amúgy kizárólag Cortez volt képes betalálni a félkörön túlról), nem magyarázza a palánk alól tők egyedül kihagyott ziccereket (legalább 6-7-et), és nem magyarázza azokat a döntéseket, amikor tiszta dobóhelyzetben a passzolást választották, ahhoz hogy néhány másodperccel később egészen kiszorított pozícióból próbálkozzanak – eredménytelenül.

A borzalmasan sok hibával tarkított játék ellenére is meg lehetett volna a nyerni a meccset, hiszen – mint mondtuk – Brassó a legkevésbé sem volt félelmetes ellenfél. A harmadik negyed végén, a negyedik elején azonban volt a maga 40 évével egy nagyon tapasztalt Biljana Pešovića, aki hárompontos marosvásárhelyi előnyét hátrá vete a csapatot, és az ő 12 pontjának is köszönhetően 24-4-es parciálisan produkált. Mínusz 17-ről kellett a CSM-nek kapaszkodnia, és másfél perccel a vége előtt sikerült ötre csökkenteni a különbséget, azonban túl késő volt a fordításhoz.

Az alapszakasz első felének utolsó fordulójában a CSM az Aradi

FCC otthonába látogat, és az eredménytől függetlenül (bár csodával határos lenne a győzelem a dobogós helyezést elfoglaló Arad otthonában) már biztosan az utolsó helyen

kezdi a visszavágót. És ahogy ki-néznek a dolgok, azt sincs kizárva, hogy az egész bajnokságot kizárólag vereségekkel zárja majd a marosvásárhelyi együttes.



Fotó: Nagy Tibor

Jegyzőkönyv

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 6. forduló: *Marosvásárhelyi CSM – Brassói Olimpia 72:79 (18-20, 21-21, 12-18, 21:20).*

Marosvásárhely, Simon László sportsarnok, 150 néző. Vezetete: Vlad Potra (Kolozsvár), Andrei Vizitiu (Bukarest), Vlad Sandu (Nagyszeben). Ellenőr: Adriana Pricop (Szatmárnémeti).

Marosvásárhelyi CSM: Cortez 32 pont (3), Bobar 10, Feiseș 10, Solyom 6, Plavițu 4, Domokos 4, Czimbalmos 2, Ciciovan 2, Șchiopu 2, Mărcuș. Kispadon: Ardelean, Brefelean.

Brassói Olimpia: Pešović 27, Doba 17, Ćorda 13, Nan 11, Kozman 11, Florea, Nistoroiu. Kispadon: Tudor.

Eredményjelző

Női kosárlabda Nemzeti Liga, 6. forduló: Sepsiszentgyörgyi Seps SIC – Aradi FCC 82:74, Kolozsvári U – CSM Târgoviște 63:50, Bukaresti Rapid – Konstancai CSM 67:81, Marosvásárhelyi CSM – Brassói Olimpia 72:79. Elmaradt mérkőzésen: Konstancai CSM – Aradi FCC 87:79.

Kilencvenezer lejes zsákmány egy pincéből

December 8-án három elfogatóparancsot adtak ki, és két marosludasi nőt 24 órára őrizetbe vettek a helyi rendőrök. Egy október 26-án tett bejelentést követően büntetőügyben folytattak nyomozást, miszerint egy marosludasi tömbház alagsori pincéjéből 90.000 lejt elloptak. December 7-én három helyszínen tartották házkutatást, és dokumentumokat, telefonokat, valamint 82.000 lejt foglaltak le. A tevékenységet a különleges műveleti igazgatóság támogatta. Az akcióban részt vettek a marosvásárhelyi büntető nyomozó szolgálat rendőrei és a marosvásárhelyi különleges akciószolgálat harcosai. A nyomozás a ludasi ügyészség felügyelete alatt folytatódik súlyos lopás bűntette miatt, a teljes bűncselekmény bizonyítása érdekében – tájékoztatót a Maros Megyei Rendőr-felügyelőség sajtóosztálya. (pálosy)



Baleset Sáromberke külterületén

December 7-én az esti órákban a DN 15-ös úton marosvásárhelyi tűzoltóságot Sáromberke bejáratához irányították, ahol két személygépkocsi ütközött. A balesetben két személy volt érintett, az egyik sofőr beszorult a járműbe. Az áldozatot súlyos sérülésekkel

emelték ki a járműből, és a SMURD mobil intenzív osztálya elszállította. A második áldozat enyhébb sérüléseket szenvedett, ő megtagadta a kórházba szállítást. A helyszínelés idején a forgalom szünetelt – tájékoztatót a Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya.

A Mikulás-busz menetrendje

A Mikulás-busz december 11-től, hétfőtől a következő vonalakon közlekedik Marosvásárhelyen: december 11-én, hétfőn a 20-as vonalon (Tudor negyed – Maros Megyei Kórház). December 12-én a 23-as vonalán (közszállítási vállalat – megyei kórház). December 13-án a 12-es vonalon (Tudor negyed – Egye-

sülés negyed). December 14-én a 2b vonalon (Megyesfalva – SMURD). December 15-én a 10-es vonalon (Egyesülés negyed – megyei kórház). December 16-án a 44-es vonalon (kombinát – Sapienia). December 17-én a 18-as vonalon (kombinát – megyei kórház).

A külföldön élő román állampolgárok 79 százaléka már lefoglalta repülőjegyét az ünnepekre

A külföldön élő román állampolgárok 79 százaléka már lefoglalta repülőjegyét a Romániába való hazautazásra az ünnepekre – derül ki a vola.ro portál által közzétett adatokból.

Ezek szerint a december 15-e és 31-e közötti időszakra romániai úti céllal vásárolt repülőjegyek átlagára 211 euró.

A legtöbben (67%) a bukaresti Otopeni repülőtérre szállnak majd le, ezt követi Iași, Kolozsvár, Temesvár, Suceava és Bákó.

A legtöbben azokból az országokból jönnek haza, ahol nagyszámú romániai közösségek élnek: Olaszországból, Nagy-Britanniából, Belgiumból, Franciaországból, Németországból, Spanyolországból.

A külföldön élő román állampolgárok közül a legtöbben Brüsszelben, Párizsban, Londonban, Dublinban, Milánóban, Rómában, Dortmundban,

Madridban, Bolognában vagy Frankfurtban ülnek repülőre.

A december 15-e és január 2-a közötti időszakban egy Nagyszebenbe érkező járatra átlagosan 300 euróba, egy Suceavára érkező repülőre 230 euróba, egy Bukarestben landoló gépre 214 euróba, Temesvárra 202 euróba, Kolozsvárra 200 euróba kerül egy jegy. A Szatmárnémetiben, Craiován, Marosvásárhelyen, Nagyváradon, Nagybányán vagy Konstancán leszálló gépekre szóló jegyek átlaga kevesebb mint 200 euró.

A legolcsóbb jegyet erre a periódusra 51 euróért vették, egy Róma–Suceava járatra.

A legdrágább jegy 2142 euróba került, ezzel Vancouverből fog repülni valaki Bukarestbe.

A portál révén megvásárolt repülőjegyek alapján a külföldön élő és a téli ünnepekre hazatérő román állampolgárok átlagban kilenc napot fognak itthon tölteni. (Agerpres)

Közvita a 2024-es fiskális intézkedéseket tartalmazó sürgősségi rendelet tervezetéről

Hétfőn bocsátják közzétárá a 2024-es fiskális intézkedéseket tartalmazó sürgősségi rendelet tervezetét, ha a koalíciós pártok megállapodásra jutnak annak végleges formájáról – jelentette ki pénteken a pénzügyminiszter.

Marcel Bolos munkamegbeszélést folytatott Marcel Ciolacu miniszterelnökkel, és a Victoria-palotából való távozásakor nyilatkozott az újságíróknak.

A közalkalmazotti béreknek a tervezetben előírt 5 százalékos emelését firtató kérdésre a tárcavezető azt válaszolta: a bériadások kapcsolatban „óvatosságra” van szükség, mert nyomás alatt tartják a költségvetést, hiszen havonta ki kell fizetni ezeket az összegeket.

A pénzügyminiszter megerősítette, hogy az erről szóló törvénynek megfelelően január 1-jétől 4,75 százalékra nő a nyugdíjalap

második pilléréhez való hozzájárulás.

Bolos beszélt arról is, hogy 2024-ben 61 százalékkal nő az oktatási minisztérium büdzséje. „2024 az oktatás éve lesz. (...) Történetének eddigi legnagyobb költségvetéséből gazdálkodhat a tanügy jövőre” – szögezte le.

A koalíciós pártok vezetői a jövő évi állami költségvetésről is egyeztetnek – közölték korábban. (Agerpres)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK személtelordást, lakásfestést, bútorrelordást, tetőjavítást és bármilyen más munkát. Tel. 0759-645-413. (21432)

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk a jeddai születésű DEMETER EMA romándellői lakosra halálának első évfordulóján. Sohasem halványul szívünkben emléked, sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érte. Megállt egy szív, mely értünk dobogott, s pihen egy dolgos kéz, mely értünk oly sokat dolgozott. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei. (sz.-l)

Szomorú szívvel emlékezünk december 11-én szeretett halottunkra, AMBRUS FERENCRE halálának 3. évfordulóján. Emlékét örököké megőrizzük. Szerettei. (21474)

Életed elszállt, mint a virágillat, emléked ragyog, mint a fényes csillag. Temető csendje ad neked nyugalmat, szívünknek bánata örökre megmarad. Hirtelen elmentél, egy pillanat alatt, számunkra csak a döbbenet és a nagy fájdalom maradt.

Drága emlékét szívünkben őrizve, kegyelettel emlékezünk december 11-én a szeretett férjre, édesapára, nagyapára, dédapára, apósra, id. HALMÁGYI LAJOSRA halálának harmadik évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei. (21475-l)

Áldott emlékét örököké megőrizve emlékezünk SZŐCS KATALINRA (Iklandi) halálának nyolcadik évfordulóján. Nyugalma legyen csendes! Szerettei. (-l)

RÉSZVÉTNYLIVÁNTÁS

Mély fájdalommal értesültünk, hogy iskolánk szeretett és elismert tanára, közösségünket építő és gazdagító tagja, FINTA ANDOR nyugalmazott testnevelő tanár 2023. november 27-én, 74 éves korában elhunyt. A Bolyai Farkas Elméleti Líceum munkaközössége őszinte együttérzését fejezi ki a gyászoló családnak. Isten nyugtassa szeretett kollégánkat! (-l)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

A PROELCONS KFT. alkalmaz HEGESZTŐKET, LAKATOSOKAT, FESTŐKET és SZAKKÉPZETLEN MUNKÁSOKAT. Tel. 0743-555-084. (67609-1)

A Mures Insolvency SPRL, a Mezőszabad, Fő út 7. szám alatti székhelyű Dona Impex Kft. cégfelszámolója

újabb nyilvános árverést szervez

az alábbi javak értékesítésére, használati kategóriánként egy-egy tömbben:

• Közélemezésben használatos ingóságok:

– technológiai berendezések

– irodabútorzat

– leltári tárgyak

Kikiáltási ár: 108.341,80 lej + héra.

• Szállítóeszközök, amelyeket egyenként értékesítenek.

Kikiáltási ár: 7.950 lej + héra.

Az elárverezendő javak részletes jegyzéke a cégfelszámoló székhelyén tanulmányozható.

Az árverés december 15-én 13 órakor lesz a cégfelszámoló Marosvásárhely, Ștefan cel Mare utca 9/3. szám alatti székhelyén, és péntekenként ugyanazon helyszínen és időpontban megismétlik, a javak értékesítéséig.

Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és/vagy jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a tenderfüzetet az árverést megelőző napon 13 óráig, és garanciaként kifizetik a kikiáltási ár 10%-át, valamint a részvételi díjat.

Bővebb felvilágosítás a 0265/269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Gaga
Marosvásárhely

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médiatek

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



A metszés zsebkönyve

Ewald Gerhardt - Locsmándi Csaba - Vasas Gizella

Gombászok kézikönyve



Gombászok kézikönyve

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

LAM, hiteles
megoldások!

LAM
MICROCREDIT-MIKROHITEL

0720 030 804

ETV ERDÉLYI MAGYAR
TELEVÍZIÓ

**ÜZENET
SZERETETTEL**

Csill Noémivel

VASÁRNAP 13:30-TÓL

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

228-as
a **DIGI** hálózatban

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az **ÖNÖK**
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Romtelecom-tudakozó	- 118-932	• Prefektúra	- 0265/266-801
- információ	- 118-800	• RDS-RCS	- 0365/400-401
- általános	- 118-800		- 0365/400-404
• Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás):	112	• Áramszolgáltató vállalat - vidék	- 0800-500-929 - 0265/929
• Rendőrség	- 0265/202-305	• Delgaz Grid	- 0265/200-928 - 0800/800 928
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk)	- 0265/210-110	• Aquaserv:	- hideg víz-csatorna - 0265/215-702 - közönségszolgálat - 0265/208-888 - központ - 0265/208-800 - 08008 208-888
• Sürgősségi szolgálat: - gyermekeknek	- 0265/210-177		
Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal	- 0265/268-330	• Fogyasztóvédelmi hivatal	- 0265/254-625
GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS, otthongondozó szolgálat, 8-16 óra között:	0736-883-110	• Vasútállomás	- 0265/236-284
• Optika-Optofarm	- 0265/212-304 - 0265/312 436 - 0265/250-120 - 0265/263 351	• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás Nemzetközi halottszállítás	- 0265/215-119 - 0744-282-710 - 0265/263-865
• Optolens szemsebészet	- 0265/263-351	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)	- 0265/263-865
• Marmed	- 0265/250-344	• koporsók, kellekek, koszorúk	- 0745-606-215 - 0745-606-269
járóbeteg-rendelő:	- 0756-468-658 - 0729-024-380	és halottszállítás	- 0758-047-604
Labor	- 0751-114-307	• Maros megyei RMDSZ	- 0265/264-442 - 0265/262-907
	e-mail: marmed@marmed.ro, www.marmed.ro		
• Dora Optics	- 0733-553-976		
• Dora Medicals	- 0265/212-971		
• Radiológia, echográfia Dr. Jeremiás István	- 0265/222- 446		
• Emma vendéglő, hidegtálak készítése	- 0740-083-077 - 0365/404-664		

**Méltányos reklámdíj fejében
állandó szereplője lehet
a FONTOS TELEFONSZÁMOK
rovatnak.**

**Várjuk jelentkezését
a 0265/268 854-es telefonon.**